
 

 

 

昨年 12月に実施した学校アンケートにご協力頂き、誠にありがとうございました。集計結果がま

とまりましたので紙面にてお知らせいたします。このアンケートの結果を参考に、今後の教育活動に

生かしてまいります。引き続き本校に対するご支援・ご協力を、よろしくお願いします。 

【アンケート総数 １年 129（64.2％） ２年 119（59.8％） ３年 123（60.6％）】 

Ａ よくあてはまる     Ｂ あてはまる   

Ｃ あまりあてはまらない  Ｄ まったくあてはまらない        単位は％ 

項

目 

番

号 
評 価 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

学 

校 

に 

関 

す 

る 

こ 

と 

１ 

学校の４つの合言葉＋１である、「学力の高い学校」「美しい学校」「歌声響く学校」

「あいさつの飛び交う学校」＋「クツ箱にクツのかかとがキチンとそろっている学

校」を知っている。 

27 47 19 8 

２ 学校だよりや学年だより、ＨＰ等で、学校での子どもたちの様子が伝わってくる。 35 50 14 1 

３ 学校は、行事や土曜参観、保護者会等を実施して、積極的に学校を公開している。 34 54 11 1 

４ 学校は、子どもについての悩みや相談に丁寧に対応している。 26 53 17 4 

５ 学校の教職員は、明るくあいさつをするなど対応が丁寧である。 50 40 9 1 

６ 
学校では、「黄金サイクル（予習⇒授業⇒復習）」を合言葉に、家庭学習の定着を図る

取組が行われていることを知っている。 

67 24 7 2 

７ 
学校では、基本的な生活習慣（あいさつ・身だしなみ・時間を守る等）を身につけさ

せようと努めている。 

37 54 7 1 

８ 学校は、子どもの進路や生き方について、適切に指導を行っている。 24 57 18 2 

９ 学校の部活動は、盛んに行われている。 39 45 13 2 

10 学校は、いじめや不登校、暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 20 60 17 3 

11 学校は、掲示物の充実や緑化活動に取り組んでいる。 25 58 16 1 

12 大沼中学校に通わせて良かった。 44 47 8 1 

子
ど
も
に
関
す
る
こ
と 

１ 子どもは、先生が子どもの悩みや相談に親切に応じていると言っている。 27 50 19 4 

２ 子どもは、「授業がわかりやすい」と言っている。 11 53 30 6 

３ 子どもは、家庭学習に取り組んでいる。 33 33 28 6 

４ 子どもは、「自分のクラスは、雰囲気や居心地が良い」と言っている。 35 46 13 7 

５ 子どもは、「学校生活は楽しい」と言っている。 39 41 15 5 

Ａ（よくあてはまる）、Ｂ（あてはまる）の合計の数値を昨年度と比較すると、全１７項目中、上

がった項目が９、下がった項目が７、変化なしの項目が１であった。下がった７項目に着目すると、

下げ幅は低く（７項目中６項目は－１％か－２％）、残りの１つは「子どもは、家庭学習に取り組ん

でいる」が－４％であった。 

概ね高い数値で推移しており、保護者の方から一定の評価をしていただいていると考える。 

 

 

 

Ａ よくあてはまる     Ｂ あてはまる   

Ｃ あまりあてはまらない  Ｄ まったくあてはまらない         単位は％ 

項目 番

号 
評 価 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

学 

校 

に 

関 

す 

る 

こ 

と 

１ 

学校の４つの合言葉＋１である、「学力の高い学校」「美しい学校」「歌声響く学校」

「あいさつの飛び交う学校」＋「クツ箱にクツのかかとがキチンとそろっている学

校」を、学校生活の中で意識している。 

29 55 14 2 

２ 

学校では、基本的な生活習慣（あいさつ・身だしなみ・時間を守る等）について、指

導している。 

50 43 6 1 

３ 学校は、いじめや暴力など、私たちが困っていることについて、対応している。 46 40 11 3 

４ 授業は分かりやすい。 35 56 8 1 

５ 授業で分からないことについて、先生に質問しやすい。 34 46 17 3 

６ 先生方は、自分の将来の進路や生き方について、指導している。 43 47 9 1 

７ 先生方は、相談に親身になって応じている。 48 42 9 1 

自
分
自
身
に
関
す
る
こ
と 

１ 学校生活は楽しい。 57 33 8 2 

２ 自分のクラスは、雰囲気や居心地が良い。 51 39 8 2 

３ 黄金サイクルを意識して、家庭学習に取り組んでいる。 42 38 16 4 

４ 

部活動の時間は、充実している。 

※部活動に参加している生徒（３年生は参加していた）のみ、答えてください。 

61 28 7 4 

５ 学校行事には、楽しく一生懸命に、参加している。 67 30 3 0 

６ 大沼中学校で、学べて良かった。 54 37 8 1 

Ａ（よくあてはまる）、Ｂ（あてはまる）の合計の数値を昨年度と比較すると、全１３項目中、上

がった項目が１２、変化なしが１であった。多くの生徒が学級や学年に充実感を感じ、主体的に動こ

うとしている生徒が増えつつある。また、ＡとＢの合計が９０％を超えた項目が８項目あり、近年の

生徒評価では最も高かった。一定の成果がでていると考える。 

「保護者による学校評価」の結果について 「生徒による学校評価」の結果について  


